

КУДЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

Выполним свои обязательства!

В эти дни, когда героическая Красная Армия продвигается вперед, необходимо работать в тылу с еще большим напряжением, давать фронту еще больше вооружения, боеприпасов, продовольствия. День ото дня должен расти на предприятиях выпуск продукции, в колхозах — производство продовольствия. Это значит, что наступление в труде должно идти с нарастающей силой.

Нередко коллективы цехов, смен, бригад, стахановцы увеличивают выпуск продукции. Перевыполнила январскую производственную программу судостроительный завод. В аэропробкомбинате на первое место выдвинулся Савастийский цехоуправление (начальник тов. Гаврилов), который перевыполнил январский план по заготовке и вывозке дров и вновь завоевал переходящее красное знамя комбината, прежде им утраченное.

Упорно и настойчиво трудятся стахановцы военного времени. За двоих работают прокатчики т. т. Граханов, Жарнов, Горюнов. Электросварщики металлургического цеха т. т. Тюбков, Горхов выполняют нормы до 300 проц. Дворуб тов. Митряев, коневозы т. т. Шанин и Большев ежедневно дают по 200 и более проц. задания.

В честь Дня Красной Армии лучшие колхозы активно проводят фронтovou двухнедельную по завершению подготовки к весеннему севу. Ненадолго готовятся к весне Тельковский колхоз.

Но в городе и районе есть предприятия, цехи, колхозы, которые ослабили свою работу, не использовали всех своих возможностей для дальнейшего развертывания производства, нарушили важнейшие принципы социалистического соревнования — неуклонно идти вперед, преодолевая любые препятствия на пути к увеличению выпуска продукции. Не выполняет государственного плана и взятых обязательств завод им. Кирова (директор тов. Сквба). В основных цехах завода еще не ликвидированы случаи нарушения технологической и трудовой дисциплины. На судостроительном заводе не выполняла производственную программу цехи, где начальниками т. т. Масловский, Жигров, Ватер.

Слабо руководят соревнованием в торфоуправлении (директор тов. Байдин), где график ритма машин и обжиганий для сезонных рабочих не выполняется, раскочка новых торфяных полей не начата, хотя в торфоуправлении брали обязательства закончить эти и другие подготовительные работы до 25 годовщины Красной Армии. Медленно проходит подготовка к весеннему севу в Ст.-Мамлеевском, Роговском, Горинском и других колхозах.

Все предприятия и цехи могут и должны увеличить выпуск продукции, а колхозы не боятся завершить подготовку к севу, могут и обязаны выполнить свои обязательства.

Шире социалистическое соревнование имени 25 годовщины Красной Армии, во имя победы над врагом!

В ЧЕСТЬ 25 ГОДОВЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ

Токари т. т. Страхов и Шиков повышают темпы

Включившись в социалистическое соревнование имени 25 годовщины Красной Армии, рабочие механического цеха завода имени Кирова продолжают выполнять и перевыполнять дневные задания. Токарь т. Поплов за 11 февраля выполнил задание на 198 проц., токарь т. Лагунов — на 187 проц., молодая работница токаря Наташа Лескина — на 147 проц. Хорошо работает сверловщица тов. Ануфриева, выполнившая задание за 11 февраля на 155 проц.

Мы сообщали на днях, что то-

кари т. т. Страхов и Шиков отстали в соревновании от своего соперника т. Чермасова, хотя они имели возможность добиться больших показателей. В последние дни т. т. Страхов и Шиков повысили темп работы. Так, т. Страхов за 11 февраля выполнил задание на 226 проц., т. Шиков — на 250 проц. Токарь т. Бумалин, обзавишый через нашу газету выполнить программу февраля к Дню Красной Армии не ниже 200 проц., пока идет на уровне 170 проц.

Г. Брунько.

СИЛА СОРЕВНОВАНИЯ

УСПЕХ ВЕРЫ КОЧЕТКОВОЙ И ЕЕ ТОВАРИЩЕЙ

— В честь 25 годовщины Красной Армии я обязуюсь выполнять норму на 150 проц., — сказала на совещании своей бригады Вера Кочеткова.

Недавно члены бригады проверили, как выполняются обязательства, принятые ими в социалистическом соревновании. Результаты хорошие.

Время делами подтверждает свое обязательство Вера Кочеткова. Работая слесарем на ремонте механизмов, она за третью декаду января выполнила производственное задание на 200 проц. Металлик торфоцеха тов. Урлин говорит, что качество работы у Веры Кочетковой отличное.

В результате соревнования быстрее и лучше стали работать другие слесари бригады. Слесари т. т. Оуслов, Анохин за третью декаду января выполнили нормы на 200 проц. каждый, слесарь т. Яшви дал 205 проц. нормы.

Боевое соревнование в бригаде слесарей продолжается.

РАБОТНИКИ МОНТАЖНОЙ МАСТЕРСКОЙ УСПЕШНО ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Воодушевленные героическими успехами Красной Армии и призывом Верховного Главнокомандующего товарища Сталина, работники монтажной мастерской УКСА завода имени Кирова успешно выполняют также на себя обязательства. Хорошо работают товарищеские т. т. Семязосский, Жулдас, Пронин, Безруков, Крылов, Ковалев, Павлова, Марлева. Их ежедневно выдвигают на 120 до 150 проц. Ненадолго работают и видноревольники т. т. Дедик, Загорский, Гаухов, Самарин, выполняя дневные задания от 130 до 170 проц.

Но плохо то, что работу водоводчиков задерживает механический цех, который, несмотря на то, что по договору должен был сдать нужные нам детали в первых числах февраля, не выполнил их и сейчас. Не сделаны уэльмы, которые тормозят окончание работы. Для группы монтажников не сделан ряд особенно нужных деталей: обратные клапаны для водопровода, колонки и др. Не окончено изготовление и основных деталей для привода станков.

Т. Попов, нач. монтажного отдела УКСА.

ВЫДАЮЩИЙСЯ РЕКОРД АЛЕКСЕЯ СЕМИВОЛОСА

БАКАЛ. Воодушевленный победой Красной Армии под Сталинградом и освобождением родных украинских городов и сел, знатный буржик Криворожья, лауреат Сталинской премии Алексей Семи-

волос 6 февраля стал на вахту имени 25-й годовщины Красной Армии, обуржа 27 заб. ев и выполнил план на 4.940 процентов. Заработок тов. Семиволоса за этот день превысил 2.600 рублей.

Обучение работников завода по ПВХО

Коллектив штаба МПВО завода им. Кирова включился в социалистическое соревнование за укрепление личной противовоздушной обороны завода.

Среди подразделений и личного состава МПВО заключены договоры на соревнование с конкретными обязательствами: улучшить состояние светомаскировки, охватить работников цехов обучением ПВХО. Подразделение, где командиром т. Федяев, активно участвует в организации обучения работников цехов по ПВХО. В день 25 годовщины Красной Армии штаб МПВО проведет массовую тренировку работ в противобоях.

Прошедшие сборы по подготовке младшего начсостава дали полную явку на зачеты с общей оценкой „хорошо“. Работница сорпрокатного цеха т. Камышева и работница т. Мартынова сдали испытание на „отлично“, т. т. Семенов, Исаева, Холдова, Тьтова и другие сдали выигранно на „хорошо“. Активно участвуют в деле укрепления МПВО коллективы механического, электрического и огнестрельного цехов, где особенно показали себя т. т. Краченко, Алямовский, Либинов, Шамыганов.

Ф. Михайлов, начальник штаба МПВО завода им. Кирова.

В ПОСЛЕДНИИ ЧАС

Наши войска овладели городами Краснодар, Шахты, Красноармейское и Ворошиловск

1. 12 февраля на Кубани войска Героя Советского Союза генерал-майора Реслова и генерал-майора тов. Рыжова, в результате решительной атаки, овладели городом Краснодар. Первыми ворвались в Краснодар части генерал-майора тов. Цыганова, полковника тов. Богдановича и подполковника тов. Ивановского. Взяты плашны и трофеи.

2. Войска генерал-лейтенанта тов. Цыганова, продолжая развивать наступление, овладели городом Шахты. Первыми вошли в город части генерал-майора тов. Кызева и полковника тов. Фурсова.

3. На Украине войска генерал-лейтенанта тов. Попова, в результате стремительного наступления, овладели городом и крупным железнодорожным узлом Красноармейское, перерезав тем самым важнейшие железнодорожные коммуникации. Первыми ворвались в Красноармейское части генерал-майора тов. Подуборьва.

На Украине наши войска заняли также город Ворошиловск. **СОВИНФОРМБЮРО**

Наши войска заняли город Лозовая

11 февраля на Украине наши войска, в результате решительной атаки, овладели городом и железнодорожным узлом Лозовая. Первыми ворвались в город части генерал-майора тов. Куркина. Взяты трофеи. **СОВИНФОРМБЮРО**

Обзор иностранных телеграмм

АМЕРИКАНСКАЯ ПЕЧАТЬ О ВЗЯТИИ КУРСКА.—НЕПРОЧНОСТЬ ТЫЛА ФАШИСТСКОЙ ИТАЛИИ.—РЕЧИ ТОДЗИО И ТАНИ.

* Американские газеты поместили на самом видном месте под крупными заголовками сообщение о взятии Красной Армией города Курска.

Газета „Нью-Йорк геральд трибюн“ пишет, что Красная Армия разгромила сильно укрепленную германскую базу, которая находилась в руках немецких войск в течение всей прошлой зимы. Газета отмечает, что занятие Курска Красной Армией создаст для немецких войск новую большую угрозу и будет иметь большие стратегические последствия.

Известный обозреватель газет Скриппс Гонард Клэппер, выступая по радио, заявил, что занятие Красной Армией Мурома означает новый прорыв германской линии обороны. Клэппер отмечает, что новая победа Красной Армии создает для германских войск серьезную опасность.

Провинциальная печать продолжает публиковать восторженные отзывы на замечательную победу советских войск под Сталинградом. Газета „Нью-Йорк геральд трибюн“ пишет, что битва за Сталинград навсегда останется в истории в ряду самых решающих битв. Катастрофа, к которой потерпели немцы под Сталинградом, является стратегическим ударом, от которого Германия не сможет оправдаться.

* Редактор турецкой газеты „Тан“ Сертел, сославшись на свидетельство лиц, недавно приехавших из Италии, пишет, что в Италии „осладелась напряженная обстановка“. Продовольственное положение в Италии ухудшилось до крайних степеней. Угля нехватает. Транспорт работает из рук вон плохо. Поезда не ходят из-за отсутствия топлива. Автотранспорт не работает — нет бензина. Вообще бедство из-

районов, подвергавшихся бомбардировкам, еще больше ухудшило экономическое положение страны.

„Люди, приехавшие из Рима, — пишет автор, — в один голос заявляют, что в Италии царит всеобщее уныние, все охвачено чувством безнадежности и отчаяния. Желание выйти из войны, пока Италия не подверглась еще большему несчастью, охватило широкие слои населения“.

* На сессии японского парламента выступили с речами премьер-министр Тодзио и министр иностранных дел Тани. Тодзио в своей речи заявил, что японская империя находится сейчас в разгаре величайшей по своим масштабам войны с Англией и США. Касаясь хода войны, Тодзио отметил, что, завоевав страны Южных морей, Япония обеспечила себе огромные ресурсы. Однако, предупредил он, потребуются большие усилия для того, чтобы эти ресурсы использовать. Тодзио заявил, что США и Англия уже предприняли попытки к контрастакции. В связи с этим Тодзио призывает японцев не ослаблять перед лицом такой обстановки своих усилий.

Министр иностранных дел Тани в своей речи остановился на взаимоотношениях Японии с другими странами. Касаясь японо-советских отношений, Тани сказал: „В политике Японии по отношению к Советскому Союзу, состоящей в уважении японо-советского пакта о нейтралитете, заключенного в апреле 1941 года, не произошло никаких изменений“. „Однако, — добавил он, — нет нужды указывать, что принципы этой политики нашего правительства предопределены его сотрудничеством со сторонами Советского Союза указанного пакта о нейтралитете“.

КИНОКАРТИНА В КОЛХОЗАХ

В колхозах района демонстрируется кинокартина. Картины смотрели колхозники Шиловки, Ломовки, Гремачева, Теллого. Зрителям

остаются очень довольны. Теперь кино-переданка направляется в Ст.-Мамлееву и Пушлей.

О политическом воспитании молодых рабочих

Большая часть молодежи, пришедшей на завод им. Кирова, работая высокопроизводительно, активно помогает фронту. Эта молодежь аккуратно посещает занятия курсов техникума, внимательно выслушивает указания мастеров, добивается выполнения и перевыполнения нормы выработки.

В механическом цехе старые производственники-мастера т. т. Хлебни В. И. и Юшков Г. В. весь свой богатый опыт передают молодежи. Под их руководством вчерашние ученики теперь токари Лоскиев, Бумагин, Советников выполняли за январь норму до 160 проц., а в феврале выполняют задания свыше чем на 200 проц., строгальщики Зуева и Малышева выколачивают норму до 193 проц. Много труда вкладывают в обучение и воспитание прикрепленных к нему учеников стахановцев цеха медники тов. Панютин. Большую воспитательную работу среди молодежи цеха проводит мастер т. Мужик.

Если бы в механическом цехе всех учеников прикрепляли к лучшим рабочим и все мастера цеха так же внимательно и настойчиво воспитывали молодежь, как т. Юшков, Хлебни, Панютин и Мужик, то не было бы недисциплинированных молодых рабочих. А теперь они, к сожалению, есть, например, Нитянин, Ревникова, Садовникова, Афонина, которые, пользуясь слабым контролем, отлынивают от работы.

Надо усвоить всем командирам производства основное положение, что молодежь сейчас стала центральной фигурой на производстве. Кто понял это и проявляет заботу о политическом воспитании молодежи, о ее техническом росте, кто беспокоится о ее бытовых условиях, тот добивается успехов в выполнении государственных планов.

В транспортном цехе на разных участках к молодежи относятся по-разному. В паровозном депо много внимания воспитанию молодежи уделяет мастер тов. Ягунов Н. Ф. Он беседует с молодыми рабочими на различные темы, принимает меры по укреплению дисциплины и в результате здесь молодежь быстрее овладевает профессией, чем на ремонтном участке при механическом цехе, где никакой воспитательной работы с молодежью не ведется.

Этот же недостаток замечается и в мастерской строповатного цеха.

Механику цеха т. Генералову и мастеру т. Ловкину надо помнить, что забота о молодых рабочих — это их непосредственная обязанность, и она окупится сторицей.

В мастерской цеха № 2 токарь т. Фролов, поступивший в цех в ноябре, уже окончил курсы техникума на «отлично» и переведен в штык цеха. В другой мастерской у мастера Нищенко ученики слесаря Медведев, Захаров и Мартынов плохо осваивают специальность, потому что они ведут себя недисциплинированно и с ними никакой воспитательной работы не ведется.

Эти примеры говорят об одном — каков мастер, таковы и его ученики. Молодежь хорошо работает там, где ее по-настоящему обучают, воспитывают и контролируют.

Мало чувствуется среди молодежи влияния комсомольцев. Если нормировщик строповатного цеха комсомолец т. Тюков внимательно и повседневно следит за ростом и дисциплиной учеников цеха, то и ученики этого цеха Генералов и Усанков не только хорошо работают, но и принимают активное участие в общественной жизни. Если бы комсомольцы механического, транспортно-паровозного цехов и цеха № 2 внимательно следили за ростом молодежи, смелее втягивали учеников в общественную работу, это резко улучшило бы дисциплину среди молодежи и из 90 учеников было бы не 8 комсомольцев, а больше.

В цехах завода надо устраивать собрания молодежи с докладами на политические и производственные темы. Чаше проводить среди молодежи лекции и беседы о русской литературе, науке и технике, знакомить молодежь почаще с событиями на фронтах отечественной войны, с фактами героической борьбы русского народа с немецкими захватчиками, освещать ход международных событий, расширять культурный и политический кругозор молодежи.

Комсорги цехов, ведя активную воспитательную работу среди молодежи не по-избыточному, а с задором, «с огоньком», должны всегда помнить, что «рабочий подросток, пришедший из школы, должен встретить на заводе не только мастера-учителя, но и «комсомольца-воспитателя» («Правда» за 24 сентября 1942 года).

В. ШУБАРИН

СМОТР САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ТРАНСПОРТНОМ ЦЕХЕ

Узнав о решении обкома комсомола о проведении смотра художественной самодеятельности, комсомольцы завода им. Кирова включились в подготовку к смотру. Лучшее всех отнеслось к этому делу молодежи транспортно-паровозного цеха. Была проведена подготовительная работа. Большую инициативу проявила т. Брехина, комсомольский организатор цеха. Активную помощь оказывала ей профорг. цеха т. Беллев и парторг. т. Воржов.

13 февраля проходил смотр самодеятельности. В смотре приняли участие не только молодежь цеха, но и пожилые рабочие, например, смазчик т. Орлов и техник-паровозник т. Терин. Можно отметить ряд хороших номеров: исполнение хором советских и русских народных песен, исполнение т. т. Чудинцевой и Шахматовой частушек о Гитлере, исполнение т. Ергфеевой

цыганской пляски. Хорошо играла гармошка тов. Орлов.

На концерте присутствовало, кроме молодежи, много старых рабочих, которые остались довольны концертом и пожелали комсомольцам чаще устраивать их.

Активно проходит подготовка к смотру художественной самодеятельности в отделе главного технолога, в чугунолитейном цехе и паровом хозяйстве. Но вместе с этим нужно отметить, что в таких цехах, как строповатном, №№ 2 и 4, очень слабо идет подготовка к смотру. Комсорги этих цехов т. т. Тюкову, Посадковой и Глотовой нужно проявить побольше инициативы и организовать комсомольцев на участие в смотре самодеятельности, а профсоюзным и партийным организаторам следует оказать им в этом помощь.

Т. Белкина, секретарь комитета ВЛКСМ

ШЕФСТВО НАД ОБЩЕЖИТИЯМИ

Молодежь, пришедшая на предприятие в дни войны, стремится работать так, чтобы отдать все свои силы на помощь фронту. Надо создать для молодых рабочих все условия, чтобы они осуществили свои стремления.

Замечательную инициативу проявила группа девушек-комсомолок электроцеха завода им. Кирова, взявшая под свой контроль одну из комнат заводского общежития. До прихода девушек в комнату была грязь и беспорядок. Шура Кузакова, Лида Кузаккина, Лена Лаптева и Вера Карова во главе со своим группиргом Заной Самсоновой дружно взялись за наведение чистоты и порядка в комнате: они убрали мусор, вымыли окна, двери, полы, привели в порядок койки и тумбочки, шьют шторы для окон, принесли рабочим газеты, книги. Девушки общаются аккуратно с этими новыми друзьями и следят за чистотой и порядком в комнате.

Всем комсомольским организациям следует подхватить это ценное начинание.

Е. Глаголева.

Оборудован красный уголок

По инициативе администрации, руководителей партийной и профсоюзной организации чугунолитейного цеха завода им. Кирова, при цехе оборудован красный уголок. Большое участие в оборудовании и оформлении принимал парторганизатор тов. Рузанов, профорг. тов. Мочалин и молодой модельщик, инициатор отечественной войны тов. Зудков. Последний написал плакаты, лозунги. Организована Доска почета, Доска показателей работы. Модельщик тов. Зудков занимается оборудованием витрины, где будут ежедневно помещаться сообщения Совинформбюро, материалы о жизни за рубежом и о помощи тыла фронту. В последнем разделе будет отмечаться, что за тот или другой день сделали чугунолитейщики.

ПРОТИВОПОЖАРНАЯ ПРОФИЛАКТИКА

Городская пожарная команда, выполняя обязательства, взятые в честь 25 годовщины Красной Армии, организовала проверку оптических приборов жилищно-коммунального участка, а также домов частного сектора. Всего обследовано 523 дома. В некоторых из них вскрыт ряд нарушений противопожарных мероприятий: разлазены дымоходы, дым идет по чердаку, на чердаках и в сенах хранятся сено и т. д. В некоторых домах есть временные железные печи, поставленные без всякой изоляции, что может привести к пожару.

Пожарной командой приняты меры к устранению всех этих нарушений. Некоторые из нарушителей противопожарных мероприятий, как например, Николаев М. И., проживающий по улице Новая, и Сикотунев, проживающий по улице Льва Толстого, оштрафованы.

Обследование продолжается. Пожарный надзор предупреждает, что за нарушение и невыполнение противопожарных мероприятий виновные будут штрафовать, а за злостное нарушение дело будет передано в суд.

А. Бадин.

ДВУХДЕКАДНИК ПО ЗАВЕРШЕНИЮ ПОДГОТОВКИ К СЕВУ

БЕЗЗАБОТНЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ

Петровский колхоз. В контору управления входит колхозница Фролова.

— Почему не даёшь мне работу, — обращается она к председателю колхоза Лодыгину.

— Не сидится тебе в такой холод дома, будет работа — позовем, — ответил Лодыгин.

Председатель Петровского колхоза Лодыгин не находил для всех колхозников работы. В колхозе, оказывается, дел нет. Странно.

— Мы хоть завтра готовы пахать и сеять, — говорит Лодыгин, — семена у нас имеются, план по вывозке навоза перевыполнили.

Так ли на самом деле? Нет, не так. Предстоит еще немало сделать, чтобы по-бесовому подготовить и провести весенний сев и получить высокий урожай.

— Какое качество посевного материала? — спросили мы Лодыгина.

— Зримо на проверку в районную лабораторию отослали, но результатов еще не получали, — ответил он.

Руководители колхоза не привлекают всех трудоспособных колхозников на успешное проведение фронтального двухдекадника по завершению подготовки к весенней по-

севной кампании. Некоторые колхозники не знают, что с 1 по 20 февраля в колхозах проводится фронтальный двухдекадник.

В Петровке совсем не приступали к заготовке торфа.

— У нас навоза много, — говорят руководители колхоза.

Правление колхоза не старается заготовить больше хороших удобрений, чтобы лучше удобрить почву. На поле навоз сваливают в маленькие кучи, как повало. Курдючного помета обобрали лишь 8 центнеров, не начали вывозка фекалий.

Не видно заботливого и внимательного отношения к коню. В колхозе все 9 лошадей ниже средней упитанности, властвует обезличка — лошади за ездовыми не заперены по акту.

Не занимается правление колхоза четкой организацией труда и расстановкой людей. До сих пор не выделены звеньевые, пахарь, севоц, не созданы агрегативки.

Дел в Петровке много. В оставшиеся дни фронтального двухдекадника руководители колхоза обязаны так организовать работу, чтобы до 20 февраля закончить подготовку к севу.

С. П. — в.

ПОДГОТОВКА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КАДРОВ

В колхозах нашего района проводится массовая подготовка сельскохозяйственных кадров — в 12 пунктах организованы пятидневные курсы по агротехнике, на которых занимается до 600 бригадиров и звеньеводов.

Райком партии направила в колхозы руководящих работников — секретарей и заведующих отделами райкома, заведующих отделами райисполкома и других. Эти представители принимают деятельное участие в организации и проведении курсов. Занятиями руководят агрономы райземдела.

На занятиях слушатели знакомятся со следующими вопросами: причины низкого урожая сельскохозяйственных культур и что конкретно надо делать, чтобы получить высокий урожай; организация труда в колхозах, постоянная бригада как производственная единица; обработка почвы весной и посев;

агротехника трудосмекных культур (пшеница, ячмень, картофель) и другие.

В семи пунктах курсы закончили работу: в Ст. Савастьевке, где обучалось 35 человек, в Шилокше — 37 чел., Рогове — 37 чел., Тендове — 55 чел. До 18 февраля занятия закончатся на всех пунктах.

Активно и с большой пользой прошли курсы в Тендове. С лекциями выступали агроном т. Гарин и председатель колхоза т. Мисевич. Непохоже знакомый агротехнику. После лекций выступали сами колхозники. Они приводили примеры и объясняли причины низкой урожайности, давали дельные советы по повышению урожайности и по организации труда.

На курсах проводятся политзанятия — представители райкома партии читают лекции о текущем моменте отечественной войны, о зверствах фашистов во время оккупации советских рабочих.

Пионеры готовятся к Дню Красной Армии

Деятельная подготовка к празднованию Дня Красной Армии идет в отрядах пионерской дружины школы № 10. Каждый отряд готовится к проведению праздничного сбора. На эти сборы приглашены с беседами участники отечественной войны. Ребята готовят художественные выступления: рассказы, стихотворения, песни, посвященные героической Красной Армии и доблестным защитникам. Выпус-

кается праздничный номер общешкольной стенгазеты.

В подарок фронтовикам учащиеся готовят конверты, письма, носовые платки и др. Школа участвует во фронтном поздравительном письме, в которых ребята просят бойцов и командиров быть бесстрашными фашистов, обещая им хорошо учиться и помогать старшим.

К. Астафьева, старшая вожатая шк. № 10.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 февраля в 7 часов вечера созывается сессия Кулабакского городского совета депутатов трудящихся. ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Исполнение бюджета по городу за 1942 г. и утверждение бюджета на 1 кв. 1943 г. (доклад зав. горфо Фотиров, секретарь председателя бюджетной комиссии Кирюхина).

2. О работе школ города (доклад зав. горшко Пичугин).

3. Оргвопросы.

Ответственный редактор А. Г. ЧЕСАНОВ.

Подсобному хозяйству завода металлоконструкций **ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу: бригадир полевод, бригадир овощевод и чернорабочие — мужчины и женщины. Обращаться в контору подсобного хозяйства ОРСа завода металлоконструкций.